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So, nun bin ich ein Stück weiter.

Ein 6t-Schäkel passt locker durch die Abschleppöse. 

Beim Bergegurt dachte ich so an 10-12 m Länge, mit ca. 20 t Bruchlast.
Der. T. wiegt ca. 2,6 t, dann haben wir das 7-fache
eingehalten, könnten den Dicken ggf. heben. Aber eigentlich
brauchen wir den Gurt ja höchstens, um anderen zu helfen und
die fahren dann bestimmt keinen Dicken 
Antwort dazu soll heute noch kommen.

Ein 4m-Gurt ist zum Bergen zu kurz, damit bekommt man
kaum jemanden aus dem Graben, muss zu dicht dran und
läuft Gefahr vom Geborgenen angerempelt zu werde. 

Ein Beispiel, wo ein 4m-Gurt "versagt" hätte. 

Gruß
andreas
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